



天气·表情

昨天,灰霾笼罩中的市区。 记者 许天长 摄

微发布

明天起市六区出租车可刷卡付费

来自市城市客运管理局消息,明天起我市市六区4427辆出租车开始试行刷卡支付车费。

目前支持的刷卡卡种为宁波市民卡(包括由商业银行发行的老版宁波市民卡联名卡和新版宁波市民卡联名卡)、宁波市民卡公司发行的新版市民卡)、甬城通互联互通公共交通卡以及

由宁波本地商业银行发行的具有电子现金功能的金融IC卡(需对电子现金账户进行圈存)。值得注意的是,由于出租车采用通讯技术的局限性,车上机具无法下载黑名单,不能实现挂失功能,因而实名制的甬城通卡目前均不能使用。

林诗舟 储鹏飞

鄞州、北仑公安机关可办外国人签证

为进一步深化行政审批制度改革,改变行政管理方式,经公安部出入境管理局批准,我市鄞州、北仑两区的出入境管理部门自昨天起正式受公安部出入境管理局委托,开始受理签发外国人签证证件。每年在

我市出入境的外籍人士已超过40多万,其中常住的有1万多人。目前,全国共有29个县、区得到公安部出入境管理局委托,可办理外国人签证业务。

戴伟龙 沈欣

23个“非遗”项目被收入奉化市档案馆

昨天,随着市级“非遗”项目——奉化芋头栽培技艺的档案资料进馆,奉化23个“非遗”项目全部被收集入奉化市档案馆。

目前,奉化市档案馆已收集了奉化布龙、宁波走书、布袋和尚、红帮裁缝技艺、奉化吹打、唱新闻、翻簧竹雕、稻草玩具、浙东婚俗、串客

(滩簧)、打镗技艺、民间造型艺术、草编工艺、奉化农民画、溪口千层饼制作技艺、棠岙竹纸制作工艺、萧王庙会、陶器制作技艺、奉化水蜜桃栽培技术、奉化羊尾笋腌制技术、奉化芋头栽培技术、莼湖“米豆腐”制作和削竹脑生产技艺等23个非物质文化遗产项目的全部档案资料。

董程红 王衡山 许霖

微提醒

职称外语等级考试可报名了

2015年度全国专业技术人员职称外语等级考试即日起接受网上报名。报名时间自12月8日至2015年1月15日12点。考试定在2015年3月28日举行。此次考试采用网上报名、网上交费的方式进行,报考人员可登

录“宁波考试网”进行网上报名。考试设英语、日语、俄语、德语、法语和西班牙语6个语种,每个语种分为A级、B级、C级3个级别。其中,英语划分为综合、理工、卫生3个专业,其他语种不分设专业。

罗湘波 田冬

与你聊天

昨天上午灰霾笼罩甬城 明天夜里起有弱降水

□记者 陈胜男 周科娜

昨天上午,灰蒙蒙的感觉又扑面而来,上午9点,实时AQI达到了234,显示为五级重度污染。不过,随着下午的到来,灰霾逐渐驱散,下午2点以后,空气质量恢复到了良。专家称,昨天上午的短时间污染,是受北风高污染团和弱冷空气的影响,昨天上午9点多,市气象台还发布了霾黄色预警信号。

昨天9时03分,市气象台发布霾黄色预警信号。据首席预报员钱燕珍介绍,从昨天凌晨起,受北风高污染团和弱冷空气的共同影响,我市大范围出

现中度至重度空气污染。

为何我市昨天上午空气质量会瞬间变差呢?钱燕珍分析,昨天我市空气质量变差的主要原因包括两方面,一者甬城连续几天天况好,空气干燥使得本地污染物易飘散,同时北风带来了输入性污染气团;其次昨天凌晨至午后我市天气条件也不利于污染物的扩散。但是到了下午,受下沉气流的影响,污染物加速扩散,没到傍晚市区空气质量转为良好,市气象台于14时27分解除霾黄色预警信号。

明天夜里起将有一次弱降水。据市气象台预报,今天多云,明天多云转阴,夜里有小雨。今明最低气温约7℃,最高气温13℃—15℃。

明天夜里出现的降水过程主要是由冷空气南下所致,市气象台预计降雨将持续至后天,这是本周唯一一次降水过程。冷空气南下基本会带来降温、降水和大风。此次也不例外,降水最先出现,降温和大风紧随其后。预计,此次过程降温幅度4℃—6℃,从这周中期开始显现;大风则主要出现在周四,预计届时沿海海面会有8—9级偏北大风。

Advertisement for blood donation with text: 血情 A型正常 B型正常 告示 O型偏少 AB型正常. Includes a QR code and contact information for the Red Cross.



庆双节,迎新年。12月因为圣诞、新年的接踵而至尤显热闹。中西文化相融,童话与现实交会,各种梦幻元素将在宁波文化广场一一呈现。准备好了吗?一起来感受冰雪狂欢,邂逅浪漫奇缘!



冰雪圣诞,浪漫迎新 12月的无限精彩,尽在宁波文化广场

缤纷景,梦幻圣诞显温馨 北欧情,冰雪世界遇奇缘

圣诞节是本月关键词。喜乐的节庆氛围将蔓延整个12月,带大家浪漫、温馨的别样体验。

还记得韩国那个萌萌的“发呆大赛”吗?12月20日,宁波首个发呆大赛降临文化广场。想从快节奏的生活中释放自己,不如来尽情地放空!当晚,广场将盛大开启本季最令人期待的“乐动嘉年华,点亮圣诞季”的圣诞亮灯仪式。18米的圣诞树、造型各异的水晶灯,充满圣诞气息的雪橇和麋鹿,美不胜收的烟火、喷泉将整个广场装扮成一个北欧童话世界。

平安夜和圣诞当天的安排也别出心裁。驾乘哈雷摩托的圣诞老人车队邀请你来观摩一场不一样的汽车电影。炫酷的表演,神秘的大礼,现场烤火鸡,营造了地道浓郁的美式氛围,就是想送你一个升级版的节庆大礼包给你!

辞旧岁,文化市集汇创意 迎新年,跨年晚会嗨翻天

告别圣诞,一系列新奇有趣又吸睛的活动将陆续揭开面纱。

12月13日—14日,一场创意与文化相结合的平民艺术市集将伴随着迎新的氛围开市。这场市集将展现年轻艺术爱好者们新鲜、时尚的创意,体现“艺术生活无处不在”的理念。12月20日—21日,别具创意的街头3D立体涂鸦秀也将惊喜开画。难得一见的景观在设计师高超的笔下与城市的钢筋水泥完美地融合在一起,形成震撼炫酷的视觉效果,为新年添一份色彩与想象。

12月31日,宁波文化广场全心打造的“2015跨年嘉年华”也将呈现最温暖、最欢乐、最接地气的全民盛宴。从经典到原创,摇滚到嘻哈,精华荟萃的节目必然戳中人们的视听神经。其间还有缤纷大礼送不停,让市民共同度过令人难忘的跨年之夜。

活动详情请关注宁波文化广场及各主力店官方微博微信。

Table with 4 columns: 日期 (Date), 活动名称 (Activity Name), 活动简介 (Activity Description), 地点 (Location). Lists various events from Dec 12 to Dec 31, including lectures, challenges, markets, and performances.